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LAMPIRAN A

HASIL UJI KOMPOSISI SPESIMEN
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LAMPIRAN B

PERHITUNGAN LAJU KOROSI BAJA ASTM A36 YANG DICELUP
PADA LARUTAN ASAM KLORIDA 16%

B.1 Rumus-rumus perhitungan laju korosi

1. Berat spesimen yang hilang (W)
W = Wo - Wi

2. Luas penampang spesimen (A)
A= 2xpxlxt

3. Rumus menentukan laju korosi:

chTAEF L
AXFYR
Dimana:
w : Berat yang hilang (g)
W,  : Berat awal (g)
W, : Berat akhir (g)
CR  :Laju korosi (mm/ tahun)
K : Konstanta baja 8,76 x 10*
A : Luas (cm?)
T : Waktu (jam)
D : Density untuk baja 7,86 (g/cm®)
P : Panjang (cm)
L : Lebar (cm)
T : Tinggi (cm)

42



B.2 Perhitungan laju korosi

Diketahui:
K =8,76 x 10*
W = (Wo- Wi) 122,40 - 122,01 = 0,39¢g
A= 109,938
T = 10 menit = 0,167 jam
D= 786
Jawaban:
R = (8,76 x 10%)(0,39)
~(109,938)(0,167)(7,86)
34164
144,307

= 236,745 mm/tahun
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